
У  Тернополі  відкрили  Центр
особистого  розвитку
“Перехрестя”
27 травня у Тернополі відбулось урочисте відкриття благодійної
організації «Центр особистого розвитку «Перехрестя». З нагоди
відкриття жителям міста було подаровано 77 сертифікатів на
один  безкоштовний  сеанс  масажу  у  цьому  центрі.  Під  час
проведення заходу діти мали можливість пострибати на батуті,
скуштувати солодкої вати, а також зробити на пам’ять фото з
ведмедиком Гошкою.

Привітати містян з відкриттям такого центру приїхали пастор
місцевої  Адвентистської  церкви,  голова  відділу  управління
ресурсами  Євроазійського  дивізіону  Церкви  Олег  Харламов,
заступник  керівника  Буковинської  конференції  Церкви
адвентистів  сьомого  дня  Віталій  Гунько,  керівник  відділу
особистого  служіння  та  суботньої  школи  Василь  Жолобчук  та
обласний  пастор  Церкви  адвентистів  сьомого  дня  Василь
Капітанчук.

Пастор  Іван  Олійник  створював  атмосферу  святковості,
прославляючи Бога своїм співом. Після молитви посвячення всі
гості  зібралися  за  святковим  столом,  де  мали  можливість
поспілкуватися.

Аналізуючи  ситуацію,  яка  склалась  в  адвентизмі  в  Україні,
керівництво Української уніонної конференції звернуло особливу
увагу на місто Тернопіль та Тернопільську область, тому що за
кількістю адвентистів – це найменший обласний центр. І одним
із прийнятих рішень на найближче майбутнє було створення так
званого  центру  впливу,  який  стане  добрим  фундаментом  для
відкриття нової громади у місті Тернопіль.

Місцем для заснування центру обрали район міста, протилежний
до того, де вже є місцева громада. Це – великий спальний район
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міста, який на даний момент продовжує активно забудовуватись.
Він є, як ми віримо, добрим перспективним місцем.

Центр  особистого  розвитку  “Перехрестя”  має  за  ціль  стати
місцем, де зможуть перетинатись життєві дороги та інтереси
різних людей, але, найголовніше, щоб на перехресті своїх доріг
та інтересів їх стежина перетнулася з Христом. Цієї мети в
центрі планують досягати в трьох сферах: 1) фізичне здоров’я;
2) духовне здоров’я; 3) інтелектуальний розвиток.

Щоб  покращити  фізичне  здоров’я,  у  центрі  працюють  двоє
масажистів. З третього червня розпочалася програма «Дихайте
вільно»,  яку  проводить  керівник  відділу  здоров’я
Адвентистської  церкви  в  Україні  Сергій  Луцький.  Найближчим
часом  будуть  відкриті  кулінарні  майстер-класи,  а  також
регулярно  будуть  проводитися  зустрічі  з  медиками  та
спеціалістами у сфері здоров’я з Адвентистської церкви.

Для  того,  щоб  звернути  погляд  людей  від  буденного  до
духовного,  проводяться  зустрічі  християнського  арт-кафе
«Простір», куди члени церкви запрошують своїх друзів. Людей,
які відвідали зустрічі в арт-кафе, запрошують на малі групи
для подальшого дослідження Біблії.

Також на базі центру планується реалізація проекту «Сильне
покоління»,  щоб  за  підтримки  активних  молодих  адвентистів
доносити любов Божу до дітей та дорослих. У рамках проекту
«Сильне покоління» готується канікулярна школа для дітей.

Наступного року планується проведення євангельських зустрічей
для постійних відвідувачів центру. І, безумовно, тут будуть
проводити  щосуботи  богослужіння,  де  люди  зможуть  знайти
відповіді на свої запитання і втамувати свій духовний голод.

Щоб  допомогти  людям  розвиватись  розумово,  заплановано
створення різних клубів та гуртків, організації зустрічей з
різними  цікавими  людьми.  Для  молодих  батьків,  які  будуть
відвідувати  заходи  в  центрі,  у  перспективі  –  створення
дитячого  куточка  з  цікавими  розвиваючими  іграми  для  їх



малюків.  Зустрічі  з  християнськими  консультантами  і
психологами допоможуть людям краще розуміти себе і зростати як
особистість.

Центр «Перехрестя» є благодійною організацією, тому що високу
ціну за якісні послуги не кожен може заплатити. У центрі ціни
досить  доступні,  більше  того,  багато  заходів  проводяться
безкоштовно.  Кожна  людина,  яка  отримує  послуги  масажу  чи
відвідує зустрічі, якщо має бажання, може певну суму коштів
пожертвувати для того, щоб допомогти комусь іншому.

Центр особистого розвитку “Перехрестя” знаходиться за адресою:
місто Тернопіль, вул. Київська, 7В.

Е-mail: center.perehrestya@gmail.com

Телефони: 068 755 70 07; 066 755 70 07; 073 755 70 07
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Роман Макарчук, директор центру


